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Câu 1. Giá trị cực đại của hàm số: 
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[image: image2.wmf]4

3

-

 
C. 
[image: image3.wmf]5

3

 
D. 3

Câu 2. Phương trình đường tiệm cận đứng, tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 3. Số nghiệm thực của phương trình 
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A. 4
B. 3
C. 1
D. 2

Câu 4. Một người thợ định làm một thùng để đựng 
[image: image10.wmf]3
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 nước dạng hình trụ (không nắp). Để tiết kiệm vật liệu nhất cần làm đáy của thùng có bán kính là:
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Câu 5. Năm 2016 diện tích đất rừng của huyện Sóc Sơn khoảng 6.765 (ha). Giả sử sau mỗi năm diện tích đất rừng của huyện Sóc Sơn giảm 20% so với diện tích hiện có. Hỏi sau 10 năm nữa diện tích đất rừng của huyện Sóc Sơn sẽ còn lại khoảng bao nhiêu ha?


A. 676,5 (ha)
B. 1353 (ha)
C. 730 (ha)
D. 726,4 (ha)

Câu 6. Tập xác định của hàm số 
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Câu 7. Giá trị của m để hàm số 
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 đồng biến trên 
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Câu 8. Cho hàm số 
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 có đồ thị 
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. Giá trị của tham số m để đường thẳng 
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 cắt đồ thị 
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 tại hai điểm phân biệt A, B sao cho độ dài đoạn AB nhỏ nhất là:


A. 
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Câu 9. Cho hàm số 
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. Nghiệm của phương trình 
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Câu 10. Số giao điểm của hai đồ thị hàm số 
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A. 1
B. 3
C. 4
D. 2

Câu 11. Tập xác định của hàm số: 
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Câu 12. Nghiệm của phương trình 
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Câu 13. Phương trình 
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 có nghiệm trên 
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Câu 14. Cho hình chóp S.ABCD có ABCD là hình chữ nhật, 
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Câu 15. Cho 
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Câu 16. Giá trị lớn nhất của hàm số 
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A. 8
B. 0
C. (8
D. (3

Câu 17. Giá trị của biểu thức: 
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Câu 18. Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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A. 1
B. 0
C. 4
D. 2

Câu 19. Số cực trị của hàm số 
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A. 3
B. 2
C. 1
D. 0

Câu 20. Cho hàm số 
[image: image77.wmf]42
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?


A. Hàm số chỉ có 1 cực đại
B. Hàm số chỉ có 1 cực tiểu


C. Hàm số có 1 cực đại và 2 cực tiểu
D. Hàm số có 2 cực đại và 1 cực tiểu

Câu 21. Hình chóp đều S.ABCD có 
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, góc giữa mặt bên và mặt đáy bằng 
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. Giá trị của 
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 để thể tích khối chóp S.ABCD lớn nhất là:


A. 45°
B. 30°
C. 60°
D. 90° 

Câu 22. [image: image310.png]


Cho hàm số 
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)

32

,0

yaxbxcxda

=+++¹

 có đồ thị như hình vẽ bên. Khẳng định nào sau đây là đúng? 
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Câu 23. Hàm số nào sau đây đồng biến trên 
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Câu 24. Cho S.ABC có 
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Câu 25. Các điểm cực trị của hàm số: 
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Câu 26. Nghiệm của phương trình 
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Câu 27. Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng nào sau đây?
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Câu 28. Hàm số 
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Câu 29. Số mặt cầu chứa một đường tròn cho trước là:


A. vô số
B. 0
C. 2
D. 1

Câu 30. Xét hàm số: 
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A. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 0 và giá trị nhỏ nhất bằng 
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C. Hàm số không có giá trị nhỏ nhất và giá trị lớn nhất bằng 
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D. Hàm số có giá trị nhỏ nhất bằng 
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Câu 31. Đạo hàm của hàm số 
[image: image132.wmf]1

3

x

x

y

+

=

 là:


A. 
[image: image133.wmf]1

3ln3

x

 
B. 
[image: image134.wmf](

)

11ln3

x

-+

 
C. 
[image: image135.wmf](

)

11ln3

3

x

x

-+

 
D. 
[image: image136.wmf](

)

ln31

3ln3

x

x

-+

 

Câu 32. Đồ thị sau đây là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 33. Trong không gian cho tam giác ABC vuông tại B, 
[image: image142.wmf]ABa
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. Độ dài đường sinh l của hình nón, nhận được khi quay tam giác ABC xung quanh trục AB là:
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Câu 34. Khi tăng cạnh của hình lập phương lên gấp đôi thì thể tích của hình lập phương mới sẽ:


A. Tăng 6 lần
B. Tăng hai lần
C. Tăng 8 lần
D. Tăng 4 lần

Câu 35. Trong các hình đa diện sau đây, hình đa diện nào không luôn luôn nội tiếp được trong mặt cầu?


A. Hình chóp tam giác
B. Hình chóp ngũ giác đều


C. Hình chóp tứ giác
D. Hình hộp chữ nhật

Câu 36. Rút gọn biểu thức: 
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Câu 37. Số nghiệm của phương trình 
[image: image154.wmf]2
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A. 2
B. 0
C. 3
D. 1

Câu 38. Cho hình chóp S.ABC có đáy là tam giác ABC vuông cân tại A, 
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 bằng 30°. Thể tích của khối chóp S.ABC là:
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Câu 39. Phương trình 
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Câu 40. Cho hình lập phương 
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 có cạnh bằng a. Gọi S là diện tích xung quanh của hình trụ có hai đáy ngoại tiếp hai hình vuông ABCD và 
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Câu 41. Hàm số 
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Câu 42. Một hình trụ có bán kính đáy bằng 3cm, chiều cao 9cm. Diện tích xung quanh của hình trụ là:


a. 
[image: image181.wmf]2
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Câu 43. Một quả bóng rổ size 7 có đường kính 
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Câu 44. Cho 
[image: image190.wmf](

)

x

e

fx

x

=

. Nghiệm của phương trình 
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A. 0
B. 2
C. 1
D. 
[image: image192.wmf]e

 

Câu 45. Cho hình chóp tam giác đều S.ABC có cạnh đáy bằng 
[image: image193.wmf]26
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 chiều cao bằng a. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của AC, AB. Tính thể tích của khối cầu ngoại tiếp hình chóp S.AMN?
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Câu 46. Hình chóp đều S.ABCD có cạnh đáy bằng a, cạnh bên 2a. Thể tích của khối chóp S.ABCD là:


A. 
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Câu 47. Khoảng cách từ điểm 
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Câu 49. Bảng biến thiên dưới đây là bảng biến thiên của hàm số nào?
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Câu 50. Cho hình chóp S.ABC có 
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Câu 2. Đáp án C
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Câu 8. Đáp án B
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Câu 10. Đáp án D
Số giao  điểm bằng số nghiệm của pt.
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Suy ra có 2 giao điểm

Câu 11. Đáp án B
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Câu 12. Đáp án A
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Câu 25. Đáp án A
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Câu 26. Đáp án D
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x     -
[image: image269.wmf]¥

            -1                  0                1                  +
[image: image270.wmf]¥


y’             -        0        +        0      -        0      +

suy ra hs đồng biến trên (-1;0) và (1,+ 
[image: image271.wmf]¥

)
Câu 28. Đáp án A

[image: image272.wmf]2

'36;'(2)00

yxxmym

=-+=Û=

 

Với m=0 
[image: image273.wmf] suy ra 
[image: image274.wmf]0

'0

2

x

y

x

=

é

=Û

ê

=

ë

 

Vì hệ số của 
[image: image275.wmf]3

x

 dương suy ra cực tiểu tại x=2

Câu 29. Đáp án A

Câu 30. Đáp án D

[image: image276.wmf]22

2

'00

(10)

x

yx

x

==Û=

+

 


[image: image277.wmf](0)1/10

(1)1/11

y

y

=-

=-

 

Câu 31. Đáp án C
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Câu 32. Đáp án B
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Câu 40. Đáp án B
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Câu 46. Đáp án D

[image: image305.wmf]23

3

1214

326

ka

Vx

-

==

 

Câu 47. Đáp án A
Tiệm cận : x=1; y=2 suy ra giao điểm ( 1;2)
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Câu 48.  Đáp án B
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Câu 49. Đáp án B
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